



讲好黄河故事
做出彩经开人

一代人有一代人的使命,一代人有一代人的担当。今天,站在新的历史起点,弘扬黄河文化,展现母亲河这一中华民族精神纽带的强大凝聚力,更是这一代人的责任担当。

为讲好黄河故事,凝聚好传承力量,《郑州晚报·经开时报》联合郑州国际物流园区、郑州经济技术开发区宣传部(文明办)、党群工作部、经开区科技人才局特设《讲好黄河故事 做出彩经开人》栏目,用文字和图片展示经开区各领域的时代担当,看他们如何立足新时期,为实现中华民族伟大复兴中国梦增添精神力量。

吴保磊

以青春之名
诠释党员的责任与担当

37岁的吴保磊自2010年大学毕业就来经开区工作,为人谦和、工作能力强。2021年1月他被任命为组织人事和社会保障局劳动保障办公室主任。他在工作中勇于创新,与时俱进,带领劳动保障办公室全体成员开拓进取,勇于担当,赢得了广泛好评。

记者 王赛华

经开时报 李洪永 文/图



依法依规做好每一起处罚案件

日常工作中,吴保磊带领同事们积极探索,明确了执法程序,在每起劳动违法案件的查处中,力求都做到有理、有力、有度,使每一起处罚案件做到依法依规。2022年春节前夕,一在建工地拖欠工人工资涉及约100余人,金额约430万元。吴保磊第一时间带领人员分别联系甲方与总包单位摆事实、讲法规、讲政策,为尽快解决

问题,吴保磊和同事联合区政法委、建设局、办事处以及部分工人代表,在劳动保障监察队对账清算至凌晨三点多。最终让工人们拿到了自己的血汗钱。

吴保磊经常和同事们讲,在实际工作中必须建立一只特别能战斗和温情执法的劳动保障执法队伍,才能切实有效的贯彻实施劳动法律法规,保护劳动者合法权益。

始终冲在抗疫一线

自2020年初新冠肺炎病毒疫情暴发以来,吴保磊作为一名党员志愿者,把奋进当作青春底色,积极响应经开区党工委及局党总支号召参与疫情防控。

2022年元旦刚过,面对疫情,吴保磊迅速参与到疫情防控阻击战,第一时间号召全办人员上下一心,既要保障服务好农民工权益,又要高效助力核酸检测。吴保磊主动与格林、中铁、中烟等3个社区书记对接商讨点位布置、人员调配、扫码监督等工作,高质高效参与现场核酸采样22次。

根据“双报到”工作安排,4月3日,在出色完成劳动保障监察任务的

同时,吴保磊挺身而出,第一时间主动到中烟社区报到,对郑烟鸿城、管委一期家属院、东方今典、智荟园、交通技师学院家属院、阅山公馆、金荣花园等13个小区进行巡逻,督导物业扫码测温,以“螺丝钉”的精神投身到社区工作中。该社区常住人口近2.5万户,暂住人口1.3万余人,外来务工人员多,流动性强,疫情防控压力大,吴保磊发挥劳动保障职能优势,快速高效为社区摸清企业在住人员底数等。他扎实的工作作风得到社区干部和群众的好评。他总说:“我的职责就是当好最后100米的‘螺丝钉’,与居民们共同筑起社区健康安全屏障。”

创新服务,统筹保障农民工工资

吴保磊坚持疫情防控和劳动保障两手抓、两手硬的工作思路,详细制定了疫情期间劳动保障办公室工作计划。他逐一与相关当事人及用人单位对接联系,及时化解在疫情防控期间出现的各类仲裁案件及农民工、职工欠薪案件,并就相关法律适用问题进行解答,截至5月31日,劳动仲裁已结案486件,劳动监

察办结案1248件,累计为劳动者挽回工资待遇、经济补偿等损失合计684万元。

吴保磊带领同事们在工作中的出色表现,使其所在的劳动保障办公室获得“2021年度郑州市人力资源社会保障工作先进单位”,吴保磊荣获“2021年度郑州市人力资源社会保障工作先进个人”称号。

任万博

为创业者多研发出
好用的APP是我的理想



近年来在郑州的软件外包行业,一名年轻帅气的小伙子的身影像一匹黑马闯进了众多同行的视野,引起了大家的关注——他,就是现任八角科技、云蓬智能公司董事长任万博。

记者 王赛华

经开时报 李洪永 文/图

屡经坎坷,奋勇前行

刚过而立之年的任万博是南阳市桐柏县人。2014年,在河南大学顺利读取文学、管理学双学士学位的任万博没有选择到安逸的机关事业单位去工作,而是主动选择更具挑战色彩的自主创业领域去打拼。然而,创业之路谈何容易?尽管任万博头脑灵活、善于打拼,曾有过在校期间连续创业并在大三拿到天使轮融资进入互联网行业的经历,但走出校门步入更加诡谲多变的市场风云里搏击充满变数,使得他2015年末在短短的近两年时间里经历了两次创业失败。拥有坚韧不拔的毅力和从不肯向命运低头的精神的任万博痛定思痛,认真总结前两次创业失败的经验教训,决心心无旁骛地在软件外包行业

闯出一片天作出自己的优势,决心帮助创业者研发出更多可用好用有用的APP,帮企业低成本完成信息化建设。

任万博告诉记者,互联网行业太多太多的诱惑总是让人无法拒绝,前面两次创业失败的经历让他知道了尺有所短寸有所长,在本行业做到行业第一之前任何的跨行经营都是对相关行业的不尊重,对自己的不负责,唯一能走的路就是给客户以最高的效率帮客户完成技术实现帮客户创造价值。如今,在他的公司大家推崇“铁肩担荣耀,妙手著梦想”,他及伙伴们相信,他们手上敲的代码承载了每一位客户的荣耀和梦想,绝不是简简单单的一笔买卖。

风雨之后,终见彩虹

任万博不会忘记,创业初期他作为公司唯一的销售人员,帮客户梳理思路写方案做PPT通宵达旦都是常态,即便如此一个月也只能服务三五个意向客户。

尤其让他难忘的是2016年5月,他为一个客户做了一个半月的方案,客户对他的专业和职业态度都极为认可,技术团队也在接到项目之前已经开启了预研。可是,当时公司基本无米下锅了,只等着签订合同之后能够发放当月工资。只是在最终报价上有一家同行报价只有他们的一半,客户最终没有选择和他们签订合同而是选择了其他公司。当时他们技术总监劝他哪怕赔钱也要先把项目接了发了那个月工资再说。他也曾一度动摇过,可他知道自己不能去欺骗客户,诚信经营是他永远坚持的信条。他咬紧牙关瞒着家人把家里唯一的住房做了抵押贷款给那些和他一起创业的兄弟们发了工资。

那些天,夜深人静的时候,一向坚强的他总是被委屈折磨得难以入睡。几个月之后公司业务逐渐有点起色,先前那位客户又想到了讲诚信的任万博,希望由任万博

公司为他重新开发他的APP。原来,当初和那位客户签订合同的公司早已卷款跑路了。自从拥有了这家回头客后,任万博更是坚定了他的信念:为客户创造价值,为员工创造机会,客户至上,专业专注。他把他创办八角的愿景和价值观写了一封信给了八角和云蓬两个品牌的每一位新同事,希望他们也能够本着为客户负责就是为自己负责的态度去对待每一位客户,使和他一起创业的同事们深受感动和鼓舞。

目前,任万博的八角&云蓬公司已经在全国设立15家分公司,服务过10余家上市公司在内的一千余家企业及个人创业者,由八角&云蓬提供技术支持的创业型互联网企业有五家已经拿到了两轮以上融资,在软件外包行业内名列前茅。

“很荣幸今年能够搬到新亚创新产业园拥有属于我们八角&云蓬的企业研发大楼,这是我们全国各地分公司兄弟们坚实的后盾,也是我们八角人实现共同愿景新的起点。能帮助创业者多研发出可用好用有用的APP是我的人生理想!”任万博表示。